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 BCباشهدد، معادل  اأفاا  واأد بر لث    ABCسهه أس  ملث    C(2, -1)و  B(3, 0)و  A(-2،1)اگر  2

 کدام است؟ Aاز أس  
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 را بدست آورید. X,Y,Zدر مثلث زیر  3
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, 𝐺𝐸‖𝐴𝐹در شکل زیر  4 𝐵𝐺‖𝐶𝐷  است. مقدارx .را بدست آورید 
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yوارون تابع  5 = x3 − 3x2 + 3x −  را بدست آورید.5
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]1[مساحت بین نمودار تابع 6  xy  با محورxبدست آورید. را  ]8,2(ی ها در فاصله 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

mxnxxfتاابع  7 1438)(    گذرد. م  )4,1(ی تاابی  طی  و ییریاب باه یب اسااات و نمودار آن از نقیه

mوn .را بدست آورید 
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𝑓(𝑥)تابع مثلثات   8 = 4 cos 𝑥 − sin 𝑥 داده شده است.حاصل عبارت زیررا به دست آورید؟ 
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 س  کنید ؟ردرست  تساوی زیر را بر 9

sin 2002 + 2 sin 1602 − cos 702 + 3 sin 3402 − 4 cos 1102 = sin 202 
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xxمجموعه جواب نامعادله ی  10
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
 3
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1  شامل چدد عدد طبیعی است؟32
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 حاصل حدهای زیر را بدست آورید. 13
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14 
𝑓(𝑥)پیوستگ  تابع   = {

𝑥2−9𝑥+8
6𝑥2−7 𝑥+1

       ; 𝑥 ≠ 1
5              ;   𝑥 = 1

 بررس  کنید. x=1را در 
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15 
A  وB   دو پیشامد مستقل از فضای نمونS  هستدد کهP(A ) 

1

4
P(Aو   B) 

1

3
، مطثوب است 

 محاسب :

P(Aالف(  B)     )بP(A B ) 
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 واریانس و انحراف مییار و ضریب تغییرات داده های زیر را بدست آورید. 16

3,5,8,15,29 
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  طاهری. باشید موفق 
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